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ATA

ATA DA 29ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
18ª LEGISLATURA, EM 14/12/2016

Às 14h15min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Arlen Santiago, Doutor Jean Freire e Antônio Jorge,

membros da  supracitada  comissão.  Está  presente,  também,  o  deputado Antonio  Carlos  Arantes.  Havendo número  regimental,  o

presidente, deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência

informa que a reunião se destina a debater, em audiência pública, a criação de novos leitos de UTI em Belo Horizonte e a construção

de novos hospitais,  principalmente do Hospital  Hilton Rocha, e  a receber,  discutir e  votar requerimentos.  A seguir,  comunica o

recebimento de ofício do Sr. Leonardo José de Lima, cidadão de Esmeraldas, solicitando ajuda na divulgação da situação precária do

Centro de Atenção Psicossocial desse município, e relatando que o referido centro teve as linhas telefônicas cortadas, um de seus

poucos  médicos  atuantes  pediu  demissão  e  há  a  possibilidade  de  fechamento  da  unidade.  Passa-se  à  1ª  Fase  da  3ª  Parte,  que

compreende audiência  pública.  A presidência  convida  a  tomar  assento  à  mesa  as  Sras.  Vanessa  Verdolin,  presidente  do Fórum

Permanente da Saúde de Minas Gerais; Paula Cambraia de Mendonça Vianna, subsecretária de Regulação em Saúde, representando o

secretário de Estado Adjunto de Saúde; Mara Gonçalves Araújo, diretora de Política e Gestão Hospitalar da Secretaria de Estado de

Saúde; Kênia Orsini Maciel Cordeiro, representante do Movimento Todos pela Vida; Maria Luíza de Oliveira e Tilza Duarte Moreira,

representantes do grupo Pérolas de Minas; Valéria Tavares Junqueira, designer de interiores; Carolina Mendes Catapreta, advogada da

Oncomed; e os Srs. Gilmar de Assis, promotor de justiça coordenador do Centro de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça de

Defesa da Saúde; Lincoln Lopes Ferreira, presidente da Associação Médica de Minas Gerais; Adriano Gomes Peixoto, presidente da

Ecoavis; Eduardo Afonso Sampaio, advogado; Leonardo Almeida, representante da Associação de Moradores do Bairro Mangabeiras

e integrante do Movimento das Associações de Moradores de Belo Horizonte – MAM; Roberto Porto Fonseca e Amândio Soares

Fernandes  Júnior,  diretores  da  Oncomed;  Flávio  Carsalade,  arquiteto;  e  Gustavo  Guimarães  Reis,  advogado  da  Oncomed.  O

presidente,  autor  do  requerimento que  deu  origem ao  debate,  tece  suas  considerações  iniciais.  Logo após,  passa  a  palavra  aos

convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima

reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2016.

Arlen Santiago, presidente.
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ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 26/12/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando  Cínthia  Helena  Silva,  padrão  VL-36,  6  horas,  com  exercício  na  Comissão  de  Política  Agropecuária  e

Agroindústria;

exonerando  Greicimar  Maria  Martins  de  Souza,  padrão  VL-35,  8  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado

Missionário Márcio Santiago;

exonerando  Josafá  Anderson  de  Oliveira,  padrão  VL-17,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Fabiano

Tolentino;

exonerando Liliane da Silva Martins, padrão VL-21, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Missionário Márcio

Santiago;

exonerando  Lourdes  do  Carmo Fernandes  Militão,  padrão  VL-29,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado

Missionário Márcio Santiago;

exonerando Luciano Cardoso Gontijo, padrão VL-17, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Fabiano Tolentino;

exonerando Sinval Elias Rodrigues, padrão VL-17, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Fabiano Tolentino;

exonerando Uanderson Timoteo Cordeiro dos Santos, padrão VL-17, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Fabiano Tolentino;

exonerando Vilson Antonio dos Santos, padrão VL-10, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Inácio Franco;

nomeando  Andreia  Moura  Pessoa  Paulus,  padrão  VL-56,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Gilberto

Abramo;

nomeando Camila de Barros Calmon, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gilberto Abramo;

nomeando  Hayessa  Lorayne  Miranda  Borborema,  padrão  VL-14,  4  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado

Missionário Márcio Santiago;

nomeando  Simone  Aparecida  de  Morais  Carvalho,  padrão  VL-14,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado

Missionário Márcio Santiago;

nomeando Weslley Soares Ferreira, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Missionário Márcio

Santiago;

nomeando Wilson Rodrigues dos Reis Junior, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Missionário

Márcio Santiago.
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